



В Саратовской области возбуждено уголовное дело по факту фальсификации единого государственного реестра юридических лиц

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области на основании поступивших из налоговых органов материалов возбуждено уголовное дело по факту фальсификации единого государственного реестра юридических лиц (ч.1 ст.170.1 УК РФ).

По версии следствия, 26 ноября 2014 года, неустановленные лица представили в Инспекцию федеральной налоговой службы по Ленинскому району города Саратова заведомо ложное решение о введении нового учредителя в ранее созданную коммерческую организацию, в целях внесения изменений в единый государственный реестр юридических лиц.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление виновных лиц и обстоятельств совершенного преступления.

17 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/916640>